

Zápis ze schůze Osadního výboru pro Konopáč ze dne 5. 3. 2017

Přítomni: Ing. Bulíček Zdeněk, Čížková Jana, Emerich Malát ml., Mgr. Novotná Alena , Bc. Radil Martin.

Nepřítomen: Böhm Radek, Nováček Libor.

Bod 1)

V souvislosti s dokončením realizace a zprovozněním multifunkčního hřiště v Konopáči je nutné zajistit ve spolupráci s MÚ – investiční odbor následující:

- zakoupení oplechované bedny o velikosti cca 1,80 m - 2,00 m na uskladnění sportovních potřeb,
- zakoupení a umístění mobilního wc TOY TOY,
- zakoupení sloupků na síť a sportovního náčiní tj., sítě, míče apod.,
- zakoupení zámků a univerzálních klíčů (vchod do hřiště a bedna),
- umístit ceduli o vzniku dětského hřiště, multifunkčního hřiště a zákazu skládky.

Zodpovídá: předseda OV

Termín : duben - květen 2017

Bod 2)

V souvislosti s dokončením realizace a zprovozněním multifunkčního hřiště v Konopáči je nutné zajistit dozor resp. správcovství multifunkčního hřiště z řad občanů Konopáče a ve spolupráci s MÚ sjednat podmínky tohoto dozoru formou např. dohody o provedení práce.

Zodpovídá: předseda OV

Termín : duben - květen 2017

Bod 3)

Zajistit úklid vozovky od zimního posypu.

Zodpovídá: předseda OV

Termín : duben - květen 2017

Bod 4)

OV byl osloven Spolkem Živé město zs., aby na den 18. 6. 2017 umožnil konání benefičního sportovního odpoledne v prostorech multifunkčního hřiště a dětského hřiště.

Předseda OV se spojil s předsedou SDH v Konopáči, který prostřednictvím elektronické pošty potvrdil, že v daný den předmětný prostor nebude SDH využíván a přislíbil výpomoc s občerstvením.

Předseda OV bude nadále v kontaktu se Spolkem Živé město zs. a předsedou SDH v Konopáči, aby byl zajištěn zdárný průběh akce.

Bod 4)

Dne 6. 3. 2016 byl prostřednictvím zápisu OV vznesen požadavek, aby MÚ vstoupil v jednání s obchodní společností ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim (dále jen „ARRIVA“) a zajistil, aby občanům s trvalým bydlištěm na Konopáči byl umožněn bezplatný přestup v autobusové stanici Heřmanův Městec a to při jednosměrné jízdě, ve které by nástupní stanice byla krajské město Pardubice nebo okresní město Chrudim a konečná stanice v Heřmanově Městci – Konopáč.

Místní část Konopáč jako jediná není v přímém autobusovém spojení s většími městy okresního a krajského statutu tj. Chrudim a Pardubice. Dle platných pásmových tarifů společnosti ARRIVA je zahrnuta do stejného tarifu jako město Heřmanův Městec či další jeho městské části (tj. 710).

OV opětovně předkládá tento požadavek s upřesněním, aby byla možnost bezplatného přestupu umožněna zejména občanům důchodového věku trvale žijící v Konopáči, kteří nevlastní čipovou kartu IREDO.

Použité zkratky:

Osadní výbor - Osadní výbor Konopáč

MÚ - Městský úřad v Heřmanově Městci

Konopáč – místní část města Heřmanův Městec

předsedkyně - předsedkyně Osadního výboru pro Konopáč

Zapsáno dne 12. 3. 2017

Zapsala: Mgr. Novotná Alena